

# 复兴“延安”英雄品牌 展现行业“陕汽力量”

陕汽商用车多款新品齐发,助力全球战略合作伙伴大会隆重召开

■ 本报记者 赵健

延安精神续传承,实干奋进谱新篇。1月28日,以“树品牌 创新高 赢未来”为主题的2024年陕汽商用车全球战略合作伙伴大会在中国·延安盛大启幕。全国经销商代表、合作伙伴及行业媒体齐聚一堂,总结过去、共话未来,共同开启强强联手、携手合作共赢的新征程。在会上,陕汽商用车重磅发布“延安”品牌。延安S700“中国超级重卡”实力亮相,智云S300新能源轻卡上市等多款新品齐发,展示了陕汽商用车以创新为动力、以再造新陕汽为目标的成果及强大产品阵容。

本次大会,由陕汽集团商用车有限公司党委副书记刘翔韬主持。大会伊始,刘翔韬致欢迎词并表示,50多年来,从三线军工到行业领导者,陕汽商用车以敬业、笃学、诚信、创新的“陕汽精神”成为勇立潮头、追赶超越的“行业典范”,历经了一次次市场洗礼,始终以“百年陕汽”的梦想照亮奋斗之路。

随后,陕汽集团商用车有限公司党委副书记、总经理田强作“陕汽商用车发展战略”报告。田强表示,2023年,陕汽商用车实现全年销量1.8万辆和66%的大幅增长。2024年,陕汽商用车将保持“为用户造好车,为客户创财富”的初心,围绕新品牌新产品、新技术新服务、新模式,全面创新落地支撑陕汽商用车2024年实现3.5万辆销量目标。未来,在陕汽集团“双轮驱动”战略指引下,陕汽商用车规划两个阶段发展目标:一阶段在2025年达到5万辆,复合增长率70%;二阶段在2028年达到10万辆,其中新能源占比40%,出口占比30%,成为一流的绿色运力提供商,实现长期可持续发展。

## 重塑“延安”品牌

### 中国超级重卡延安S700 亮相

会上,陕汽控股党委副书记、总经理,陕汽



集团副董事长,陕汽商用车党委书记、董事长周相强,与康明斯、山东时代天成投资、平安国际融资租赁等公司代表及国外嘉宾共同登台按下启动按钮,昔日英雄品牌“延安”激光雕刻酷炫点亮并化作凤凰飞跃全场,延安品牌历久弥新涅槃重生,中国超级重卡延安S700缓缓驶出首发亮相。

上世纪60年代,中国的汽车工业刚刚起步,重型越野卡车更是一片空白。为了彻底改变我国有炮无车的历史,老一辈的陕汽人在一穷二白的情况下,成功研制了我国第一辆重型越野车——延安SX250,开启了中国军用重型越野车从无到有、从有到优的新篇章。

“延安”作为陕汽的首个品牌,因军而生,在我国汽车工业史上留下了浓墨重彩的一笔。如今,这一笔又添新彩,陕汽商用车将“军工品质”与“现代科技”相融合,延安品牌焕然一新,重磅推出“打造国际一流技术”的中国超级重卡延安S700。活动现场,陕汽集团商用车有限公司党委委员、副总经理,陕汽集团技术中心主任柳东威宣布延安S700在《中国商用车性能极限挑战》项目中挑战成功并现场为延安S700颁发证书。2024年1月10日,陕汽商用车延安重卡S700依据《CCVC货车高速综合燃料消耗量测试规程》模拟卡友高速用车最常

与前沿科技的结晶,产品性能达到行业一流水平,实现动力性、燃油经济性、可靠性、舒适性等全面引领。

动力系统作为重卡最重要的核心部分,是整车降本增效的关键。大会现场,陕汽商用车、西安康明斯、伊顿康明斯、汉德车桥、福伊特等各方代表登台,共同发布“延安重卡一体化专属动力链”。陕汽商用车全球范围优选战略合作伙伴,结合陕汽50余年重型卡车研发制造经验,贴合中国市场特定路况,深度整合动力系统,精细化优化底层数据,完成高效协同、智能热管理、智能再生、AMT操控、超长保养5项关键技术,打造一体化专属动力链,以行业领先的可靠性、经济型,更成熟的技术优势,助力客户价值提升,助推行业向上发展。

活动现场,中国商用车性能极限挑战组委会主任、中汽研汽车检验中心(武汉)有限公司党委书记、中国汽车工业协会专用车分会秘书长柳东威宣布延安S700在《中国商用车性能极限挑战》项目中挑战成功并现场为延安S700颁发证书。2024年1月10日,陕汽商用车延安重卡S700依据《CCVC货车高速综合燃料消耗量测试规程》模拟卡友高速用车最常

用的高速工况,开展了81.85千米每小时综合油耗挑战。测试前,既定挑战目标燃油消耗量为百公里28L。经中国商用车性能极限挑战组委会审核,延安重卡S700燃油消耗量最终成绩为百公里26.97L,挑战成功!26.97L的成绩同时也创下CCVC数据库最佳经济节油类同类型牵引汽车高速综合最低油耗。

## 聚焦零碳科技

### 新能源轻卡智云S300 上市发布

在“双碳”目标的指引下,商用车行业加快新能源转型步伐。陕汽商用车作为行业代表企业,自成立之初便始终践行各项国家战略,积极布局新能源领域,以数十年的技术积累为支撑,为行业带来优质产品。

本次大会,陕汽商用车全新推出智云S300新能源轻卡,在积极践行双碳目标的同时,为卡友开拓了一条创富新道路。活动现场,陕汽控股党委副书记、总经理,陕汽集团副董事长,陕汽商用车党委书记、董事长周相强,与宁德时代、地上铁租车、陕西汉德车桥、苏州汇川联合动力等公司代表共同登台,见证了全新高端新能源轻卡智云S300的上市发布。

大会上,陕汽集团商用车有限公司轻卡销

售公司、新能源销售公司总经理高旋介绍道,陕汽商用车全面整合体系内优势资源,倾力打造新能源高端轻卡平台,将行业领先的智能配置、轻量化、新能源技术应用于智云S300,实现整车可靠性、出勤率、B10寿命、智能化、舒适性全面提升,充分满足多样化的城配物流需求,为客户提供最优运输解决方案。

## 2023 捷报频传

### 2024 同心共赴新征程

大会上,陕汽集团商用车有限公司副总经理郭攀作“2024陕汽商用车营销策略”报告。郭攀表示,2023年陕汽商用车的销量取得了突破,客户满意度大幅提升。2024年是充满挑战与机遇的一年,陕汽商用车将聚焦终端市场客户开发与培育渠道全面提升两条主线,结合产品、品牌、推广、金融、服务赋能,抓好机会实现1.8万辆到3.5万辆的跃升。

总结过去弘扬先进,奋楫扬帆决胜未来。活动现场,陕汽商用车对2023年优秀经销商、服务商、承运商、供应商等合作单位及个人进行表彰。

大会最后,陕汽控股党委副书记、总经理,陕汽集团副董事长,陕汽商用车党委书记、董事长周相强作总结发言。周相强表示,陕汽商用车坚持“双轮驱动”战略的决心坚定不移,坚持“为用户造好车、为客户创财富”的信念坚定不移,坚持与广大合作伙伴共赢的理念坚定不移,陕汽商用车的经营班子也用实际行动证明了陕汽商用车能够实现“双轮驱动”,能够再造一个新陕汽,能够为用户造好车、为客户创财富以及与合作伙伴共赢。

作为陕汽控股“2035战略”重要组成部分、“双轮驱动”重要落地板块,陕汽商用车将始终保持战略定力,秉承“为用户造好车、为客户创财富”的品牌使命,以坚定的发展信念谋划部署2024,以持续进阶的产品和服务,为我国公路货运行业转型升级贡献“陕汽力量”。

## 天能化工有限公司团委组织“青春心向党 奋进新征程”主题宣讲活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,深刻领悟习近平总书记关于青年工作的重要思想,用“小切口”讲透“大道理”,深刻理解和科学把握新时代党的创新理论,近日,天能化工有限公司团委邀请“师市青年讲师团”成员李周丽开展“青春心向党 奋进新征程”主题宣讲会。

宣讲会上,李周丽以“挺膺担当砺青春工匠精神炼技能”为题,从“中国技能 开创未来、匠心筑梦 技能强国、强国有我 挺膺担当”三个方面贴近热点时事,围绕身边的典型案例,以团员青年的视角和表达方式,为广大团员青年生动讲述了先进青年的故事,用“青言青语”传达了习近平总书记对青年一代的殷殷嘱托,用身边榜样的优秀事迹引导团员青年向上向前,岗位建功。

今后,天能化工有限公司团委将持续加强团员青年对新时代党的创新理论的学习,提高团组织的政治站位,提升共青团工作思



想引领力,当好党的助手和后备军,积极服务青年,组织青年岗位建功,持续为公司降本增效和人才“引育留用”等工作贡献青春力量。

(武变变 郭学刚)

## 郑州市内黄商会第一届二次会员大会暨2024年新春联谊会举行

■ 本报记者 李代广

2024年1月27日,郑州市内黄商会第一届第二次会员大会暨2024年新春联谊会在郑州举行。

河南省警察学院原政委宋贵喜、河南省警卫局原参谋长吴福利、郑州市总工会原常务副主席赵顺顺、郑州市交通协会原会长史自宽等内黄籍在郑州工作的老领导,郑州市工商联副主席马秦岭,安阳市人民政府驻郑州办事处书记、主任张双印,中共内黄县县委常委、宣传部长、副县长曹永彬,中共内黄县委常委、统战部长李红霞,县人大副主任周桂安,河南省人大常委、河南省工商联副主席,郑州市内黄商会会长曹永彬,以及部分



## 江培军:数字化转型引领供应链管理新时代

■ 卢爱萍

江培军,凯得力耐火材料(中国)有限公司北京分公司东亚太平洋地区采购总监,也是供应链管理领域的专家和数字化转型的倡导者与实践者。他通过多年的工作经历和研究成果,凭借对供应链管理的深刻理解和出色的工作表现,在职业道路上取得了显著的成就。

江培军对供应链管理领域一直怀有浓厚的兴趣和研究热情。大学期间,他选择了物流管理专业,并在学业上展现出了卓越的才华和潜力。毕业后,他选择进入凯得力耐火材料(中国)有限公司,并从事与供应链管理相关的职位。由于他在工作中展现出色的表现和对供应链管理的深度理解,他迅速获得了晋升机会,最终成为公司的采购总监。

江培军在供应链管理领域的研究成果对他的职业发展和公司的成功起到了至关重要的作用。他通过对供应链管理和采购管理中的数字化转型和技术创新进行深入研究,取得了显著成果,因此他的研究课题荣获了重点科研项目成果一等奖。这使得公司在市场竞争中更具竞争力,并能够更好地满足客户需求。

### 领衔打造供应链新生态

江培军在接受采访时强调,供应链追溯信息管理平台对供应链管理具有重要的影响和意义。他认为该平台在提升供应链可视化、提高供应链效率和响应能力、加强风险管理等方面发挥着重要作用。

首先,供应链追溯信息管理平台能够提供全面的供应链可视化。通过整合物流、采购、生产、仓储等各个环节的数据,企业可以实时监控和跟踪产品在整个供应链中的流动



● 供应链管理专家江培军

情况。其次,该平台还可以帮助企业优化供应链流程,降低成本并提高效率。通过对供应链数据进行分析和挖掘,企业可以发现优化的机会,减少库存量、优化运输路线、降低运输成本等。此外,供应链追溯信息管理平台还能够加强供应链的风险管理。通过集成各环节的数据并应用数据分析技术,企业可以提前发现和解决潜在的问题,降低供应链风险。

江培军深谙数字化技术在供应链管理中的重要性,并领导团队开发了一套严格按照全球标准设计的供应链追溯信息管理平台。这个平台的目标是实现供应链的全流程可视化和追溯性,帮助企业更好地掌握供应链情

况并做出及时决策。通过引入先进的供应链技术和数据分析,企业可以实现供应链的优化和转型,提高竞争力。

## 数字化技术 助力供应链管理创新发展

江培军的另一个重要研究成果是《大数据技术对供应链采购管理的影响及应用》课题荣获科研创新项目管理中心科研成果一等奖。他深刻认识到大数据技术在供应链管理中的重要性,并将其应用到实际的供应链管理中。他推动了数字化技术在供应链管理中的应用和创新,不仅提高了供应链的效率和响应能力,还为企业提供了更多的商业机会和竞争优势。

大数据技术在供应链管理中发挥着重要的作用。通过利用海量数据的分析和挖掘,企业可以更好地了解市场需求和客户行为,对供应链进行优化和调整。江培军利用大数据技术实现了供应链的智能化和自动化,提高了供应链的灵活性和反应速度。通过对供应链中各个环节的数据进行实时监测和分析,江培军成功地改善了采购计划、库存管理和供应商合作等关键问题,实现了供应链管理的创新发展。

江培军的工作经历和研究成果让他在供应链管理领域享有盛誉。他的努力和贡献引领了数字化转型在供应链管理中的发展,将供应链管理推向了一个新的时代。作为一位供应链管理专家,江培军不断探索创新,为行业的发展贡献着自己的力量。他的经验和见解对其他企业和从业人员都具有重要的参考价值,是供应链管理领域的倡导者和领导者。相信在未来,江培军会不断推动数字化转型在供应链管理中的应用和发展,帮助更多国际企业实现供应链的优化和升级。